

“门对门”送货 郑州首票便利化通关货物抵达莫斯科

相比航空、铁路,最高可节省58%运输时间和38%运输成本

本报讯 昨日上午,2辆满载货物的TIR运输车辆,在郑州海关的监管之下自新郑综合保税区口岸作业区顺利起运。车辆将从内蒙古满洲里公路口岸出境,运输全线9800公里,将历时8天最终抵达俄罗斯莫斯科。

作为我国中部地区首票TIR出口货物启运,标志着河南省正式开启了通往欧洲的国际公路运输模式,相比较传统的航空、铁路运输,公路运输弥补了成本高或周期长的短板,真正意义上实现“门对门”运输,河南省也在便利化通关和国际道路便利化运输领域的发展进入了一个新阶段。正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图



春季流感高发,昨预防专家:适时接种疫苗

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)流感进入高发季,昨日,河南疾控专家发布健康提醒:做好科学防护,适时接种流感疫苗。

疾控专家表示,接种流感疫苗是保护自己和家人免受流感病毒感染、减少流感相关严重并发症和死亡的最为经济、有效的手段。目前,省内的流感疫苗分为三价和四价疫苗,有注射式和鼻喷式。其中,三价流感疫苗可预防甲型H1N1、H3N2和BV型三个型别的流感,四价流感疫苗除预防以上三个型别,还可以预防BY型流感,大家可以根据需要自行选择。接种流感疫苗可在就近的预防接种门诊进行接种,接种后需留观30分钟。

同时,预防流感要注意做好个人防护,养成良好的个人卫生习惯,勤洗手、常通风,出门记得戴口罩,尽量不去人群聚集性场所,同时注意加强营养、合理膳食,适量运动,提高自身免疫力。

持有TIR证 全球77个缔约国便捷通关

我国于2016年7月正式加入《TIR公约》,2019年6月全面实施,凡持有TIR证的车辆可在全球77个缔约国之间便捷通关,这些国家大多位于“丝绸之路”经

济带沿线,TIR公路运输是我国在“一带一路”建设逐步深化的背景下,推进过境运输便利化,深化与周边国家经贸合作的一个重要里程碑。

据了解,TIR运输最高可节省58%的运输时间和38%的运输成本,与空运、海运、铁路等运输模式相比,TIR运输还具备对基础设施依赖小、机动灵活、装卸方便等特点。

“门对门”“点对点”全程一站式服务

负责本次货物营运的郑州弘依运输有限公司在2021年取得TIR资质后,与国内龙头物流企业签订运输协议,并与俄罗斯企业签订合作协议,其中涉及电子产品、润滑油、汽车配件等6类产品种类的贸易和运输。

该公司负责人孙锦国介绍,经

过获取资质、签订协议、车辆购买等一系列操作后,公司在内蒙古满洲里设置了办事处,并在莫斯科收购酒店作为货物运输业务承接地。

接下来,将以郑州为全国集散枢纽,设立海关监管仓库,在新郑海关报关查验后,通过定期卡车航班,到达海外节点城市报验清关,直接

送到客户仓,以信息服务平台为支撑,真正实现“门对门”“点对点”的全程一站式服务。

据介绍,目前弘依运输公司接到的中俄线路订单已排至5月。3月份,中国—白俄罗斯、中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦等线路也将逐渐开通。

文明郑州

之文明旅游

绿博园:

“红色电影”展播 23万人次免费看

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)记者昨日从市文化广电和旅游局获悉,近年来,郑州绿博园坚持以文明创建为抓手,以优质服务为宗旨,始终把创建国家级文明旅游示范单位摆在工作的突出位置。

绿博园不断厚植红色底蕴,弘扬崇德向善风尚,注重思想价值引导,使红色文化与生态园林有机融合。积极开展“服务之星”、道德模范、“我推荐、我评议身边好人”等先进典型选树、表彰活动,教育感染广大职工爱岗敬业、无私奉献。

以“绿园红心”为主题,利用电子屏、灯杆、地灯、雕塑等设施宣传文明旅游、社会主义核心价值观、中国梦、讲文明树新风等内容。周末及节假日期间开展“红色电影”免费展播,目前已播出165场,受众达23万人次。

此外,绿博园还升级社会主义核心价值观主题展馆,在原有的生态之窗、爱国主义电影展播等板块基础上,增加“国家勋章”模范人物事迹和党的二十大精神宣传板块。

立交桥下爱心午餐 农民工环卫工免费吃

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 吴俊成 文/图)昨日中午,南三环立交桥下,百余名农民工、环卫工排起长队领爱心午餐。

爱心午餐由多名爱心人士提供,当天准备的是老式鸡蛋汤、馒头和包子。桥下等活儿的薛师傅说,自从吃上爱心午餐,每天等活儿时心里踏实了许多,感谢公益团体。

一名绿化工人说,他在这里已经领了几十天午餐,品种有卤面、水饺、八宝粥、包子和老式鸡蛋汤等。

